
 

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

Međunarodnom konferencijom  

„Kvaliteta u visokom obrazovanju i znanosti: od izazova do prilika – 

zajedno“ svečano obilježena 20. obljetnica rada Agencije za znanost i 

visoko obrazovanje (AZVO) 

 

Zagreb, 25. studenoga 2025. – U Hotelu Sheraton svečano je otvorena međunarodna 

konferencija „Kvaliteta u visokom obrazovanju i znanosti: od izazova do prilika – 

zajedno“, kojom je Agencija za znanost i visoko obrazovanje (AZVO) obilježila 20 

godina kontinuiranog djelovanja u području osiguravanja kvalitete visokog obrazovanja i 

znanosti u Republici Hrvatskoj.  

Ovaj značajni jubilej okupio je vodeće međunarodne i domaće stručnjake, donositelje 

politika, predstavnike akademske i znanstvene zajednice te studente. 

Konferenciju je uvodnim obraćanjem otvorila prof. dr. sc. Danijela Horvatek Tomić, 

ravnateljica Agencije za znanost i visoko obrazovanje, a u ime predsjednika Sabora 

Republike Hrvatske i predsjednika Vlade Republike Hrvatske prisutne je pozdravila doc. 

dr. sc. Iva Ivanković, državna tajnica u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih, 

istaknuvši važnost uloge AZVO-a u izgradnji snažnog i  međunarodno prepoznatljivog 

sustava visokog obrazovanja i znanosti u Hrvatskoj.  

 

 



 

Ravnateljica Agencije za znanost i visoko obrazovanje, prof. dr. sc. Danijela Horvatek 

Tomić, u svom je uvodnom obraćanju naglasila da se 20. obljetnica obilježava u trenutku 

ključnom za promišljanje budućnosti visokog obrazovanja i znanosti. 

„U vremenu obilježenom ubrzanom digitalnom transformacijom, globalnom mobilnošću, 

razvojem umjetne inteligencije i rastućim društvenim očekivanjima, pitanja osiguravanja 

kvalitete dobivaju novu dimenziju. Sustav se mora neprestano prilagođavati – biti 

otvoren, agilan i utemeljen na povjerenju“, istaknula je prof. dr. sc. Horvatek Tomić, 

naglasivši da kvaliteta nije samo cilj, već proces – trajni dijalog između institucija, dionika 

i društva kojemu služimo. 

Program svečanog otvorenja obogaćen je prikazivanjem promotivnog filma snimljenog 

povodom dvadesetogodišnjeg djelovanja AZVO-a. 

Plenarni dio konferencije okupio je istaknute europske stručnjake u području 

osiguravanja kvalitete. Douglas Blackstock, dosadašnji predsjednik Europskog 

udruženja za osiguravanje kvalitete u visokom obrazovanju (ENQA) te Aleksandar 

Šušnjar, direktor Europskog registra za osiguravanje kvalitete u visokom obrazovanju 

(EQAR), govorili su o aktualnim izazovima i europskim politikama koje oblikuju 

budućnost prostora visokog obrazovanja. Plenarni blok moderirao je prof. dr. sc. Franci 

Demšar, direktor Slovenske agencije za osiguravanje kvalitete u visokom obrazovanju 

(NAKVIS). 

Posebno se istaknulo izlaganje Lane Par, predsjednice Europske studentske unije 

(ESU), koje je otvorilo raspravu o očekivanjima, odgovornostima i ulozi studenata u 

daljnjem razvoju sustava kvalitete. 

 



 

Prvi panel konferencije, pod naslovom „Kvaliteta kao zajednički jezik europskog 

obrazovanja i znanosti“, moderirao je prof. dr. Olgun Cicek, međunarodni ekspert sa 

Sveučilišta u Ljubljani, a okupio je inozemne i domaće stručnjake: dr. sc. Pétera 

Levente Lakatos, direktora Hungarian Accreditation Committee (MAB), Naima Gashija, 

direktora Kosovo Accreditation Agency (KAA), prof. dr. sc. Anitu Pavić Pintarić, 

prorektoricu Sveučilišta u Zadru i Lanu Par, predsjednicu ESU-a 

Panelisti su raspravljali o ulozi Europskih standarda i smjernica za osiguravanje kvalitete 

(ESG) kao temelja povjerenja, suradnje i uzajamnog priznavanja u europskom prostoru 

visokog obrazovanja. Pitanja su obuhvatila tematske cjeline poput revizije ESG-ja, 

izazova njihove nacionalne implementacije, utjecaja digitalne transformacije i umjetne 

inteligencije na sustave kvalitete te globalne relevantnosti ESG-ja u kontekstu rastuće 

međunarodne suradnje. 

Drugi panel, pod nazivom „Izazovi u visokom obrazovanju i znanosti u Hrvatskoj“, 

moderirala je dr. sc. Irena Petrušić, zamjenica ravnateljice AZVO-a, a okupio je ključne 

dionike hrvatskoga sustava znanosti i visokog obrazovanja: prof. dr. sc. Nebojšu 

Stojčića, rektora Sveučilišta u Dubrovniku i zamjenika predsjednika Rektorskoga zbora 

Republike Hrvatske, Dijanu Mandić, ravnateljicu Uprave za visoko obrazovanje 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih (MZOM), izv. prof. dr. sc. Damira Jugu, 

prof. struč. stud., predsjednika Upravnog vijeća Sveučilišta Algebra Bernays i dr. sc. 

Davida Matthew Smitha, ravnatelja Instituta Ruđer Bošković. 

Razmatrani su izazovi održivosti sustava visokog obrazovanja u kontekstu digitalizacije, 

demografskih trendova, zapošljivosti, međunarodne mobilnosti i društvene uloge 

visokoobrazovnih i znanstvenih institucija. 

 



 

Kroz zaključnu raspravu naglašeno je kako sinergija nacionalnih i europskih politika, uz 

aktivno sudjelovanje akademske zajednice i studenata, predstavlja temelj za daljnje 

unaprjeđenje kvalitete visokog obrazovanja i znanosti u Republici Hrvatskoj.  

Sudionici su iskazali snažnu opredijeljenost daljnjem razvoju sustava temeljenog na 

transparentnosti i povjerenju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konferencija je organizirana u okviru projekta „Osiguravanje kvalitete u visokom 

obrazovanju“, financiranog iz Programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021. – 2027. 

Europskog socijalnog fonda plus (ESF+). 


